登封组织收听收看省委经济工作电视电话会

近日, 登封市组织收听收看河南省 委经济工作电视电话会议。登封市四大 班子主要领导,各乡(镇)区、办事处党政 正职,市直机关有关单位主要负责同志 参加会议。

会议指出,2015年经济工作的总 体要求是:全面贯彻党的十八大、十八 届三中、四中全会精神,中央经济工作 会议精神,以邓小平理论、"三个代表"

重要思想、科学发展观为指导,深入贯 彻习近平总书记系列重要讲话和调研 指导河南工作时的讲话精神,全面落 实省委九届八次全会各项部署,主动 适应经济发展新常态,坚持调中求进、 变中取胜、转中促好、改中激活,以提 高经济发展质量和效益为中心,着力 调整经济结构,着力深化改革开放,着 力强化创新驱动,着力夯实基础支撑,

着力加强民生保障,着力化解各种风 险,促进经济平稳健康发展和社会和 谐稳定

会议强调,2015年要重点做好以 下8项工作:一是以扩大有效需求为重 点,稳定经济增长。二是以发展优势 产业为主导,推进产业结构优化升 级。三是以强化基础支撑能力为主 导,引进培育竞争新优势。四是以农 业稳定增产、农民持续增收为核心,统 筹做好三农工作。五是以构建自主创 新体系为主导,推进创新驱动发展。 六是以加快构建有利于科学发展的体 制机制为目标,全面深化改革。七是 以增强招商实效为重点,进一步扩大 对外开放。八是以保障和改善民生为 重点,扎实推进社会建设。

记者 袁建龙

登封市召开 全市扶贫开发暨革命老区工作会议

近日,登封市召开全市扶贫开发暨 革命老区工作会议。会议深入贯彻落 实省、郑州市扶贫开发和革命老区工作 会议精神,安排部署扶贫开发和革命老 区工作,动员全市上下坚决打好新时期 扶贫开发攻坚战。

会议由登封市委书记郑福林主

持。郑福林强调,易地扶贫搬迁工作要 与新型城镇化、构建现代产业体系、全 域旅游等同步进行,加大宣传发动力 度,以人为本、因地制宜,制定切实可行 的方案,狠抓落实,确保扶贫开发和革 命老区建设工作圆满完成。

登封市市长乔耸就扶贫开发暨革

命老区工作指出,一要肯定成绩,认清 形势,切实增强做好扶贫开发和革命老 区建设工作的责任感和紧迫感;二要明 确任务,突出重点,强力推进扶贫攻坚; 三要加强领导,强化责任,形成推进扶 贫开发的强大合力。

登封播报 胡建邦

城区安置新办法即将出台

四种安置办法供搬迁群众选择

近日,登封召开四大班子联席会 议,专题研究多策并举加快安置,让群 众早日住上新房。

城区拆迁群众如何早日安置、温暖 过冬,一直是登封市委市政府工作的重 中之重。今年4月,《登封世界历史文化 旅游名城概念规划》正式实施,对该市 今后发展重新定位。最初确定的城市 功能提升重点项目规划需要调整,暂停

施工,影响了群众回迁步伐,10月底调 整到位,近期将恢复建设。

会议指出,搬迁群众为推进城市新 型城镇化和重点项目建设作出了贡献, 让他们住上好房子、过上更好的日子是 各级党委、政府义不容辞的责任,因此 各级各部门都要高度重视群众安置工 作,想方设法加快安置房建设进度,让 搬迁群众尽快住上新房。

会议综合与会领导、部门及办事处 意见和建议,确定货币安置、政府回购商 品房安置、过渡房安置和就地安置四种 比较现实的安置办法,供搬迁群众选择。

会议要求,各个工作组要按照4种 方式,尽快出台实施办法。各级党员领 导干部要走进拆迁群众中,察民情,识 疾苦,真帮扶,解决群众实际困难。

登封播报 苏爱云

"我们的价值观"走进石道乡



'我的价值观"'册艺走基层全国白场巡海石值乡海出现场

"唱的真好听,这声音以前 只有在电视上能听到。今儿在 这里不仅听到了,还能看到真 人。"近日,在登封市石道乡颍福 花园群众广场上演了一场精彩 的曲艺表演,赢得在场群众喝 彩。 据悉,此次演出是中国曲 艺家协会主办,省委宣传部、省 文明办、省文联、省曲艺家协会 承办的"我们的价值观"— 艺走基层全国百场巡演中的一 场。来自河南省曲艺团的艺术 家们通过精湛的演出,将社会 主义核心价值观融入戏曲、相 声、歌舞、豫剧等多种艺术形式 中,为广大群众送上了一道精 彩丰盛的文化大餐。

登封播报 刘俊苗 文/图

登封"农事周结"工作法入选全国优秀范例

昨日,记者从登封市委组织部获悉, 该市探索实施"农事周结"工作法入选全 国"党的群众路线工作法100例"优秀范 例。据了解,此次"学习贯彻习近平总书记 系列讲话精神暨党的群众路线工作法 100例"活动评选由人民网·中国共产党

新闻网、组织人事报社、等联合主办,并 于近日在北京举行颁奖座谈会。

该工作法规定每周固定时间,各乡镇 党工委书记、包村领导、村干部以及市直 单位网格下沉人员,集中到全市323村(社 区)便民服务中心进行问题化解,同时把 证照办理、社会救助、卫生健康、惠农补贴 等7大类48项可代办事项全部实行村级 代办。工作法实施两年以来,为群众解决 问题的效率与质量不断提升,做到了农村 事农村办、困难事一周结,问题办结率达 到98.2%。 登封播报 冯俊超 通讯员 闫亮

■登封快递

登封市卫生局

多举措提升医德医风建设

今年来,登封市卫生局结合以往实 施的"卫生系统环境卫生集中整治"、"卫 生系统作风建设年"活动,狠抓群众反映 的"热点"问题,不断加大医德医风建设 力度。一是强化卫计委"九不准",坚持 不懈地对乱收费、多收费、开单提成、药 品回扣等进行长期治理;二是强化服务 意识,抓窗口服务,着力解决医疗服务中 生、冷、硬、拖等不良问题,使患者看病更 方便、更满意;三是强化服务质量,从提 高医疗技术水平、加强责任心入手,树立 病人至上的理念,最大限度地方便病 人。 登封播报 孙亚奇

登封市个体私营经济协会

市场经济发展"助推器"

近日,登封市个体私营经济协开展 "文明诚信个体商户"、"文明诚信私营企 业"争先创优等活动。活动旨在通过表 彰先进、激发落后,使商户在经营过程中 自发做到文明、诚信、守法。登封市个体 私营经济协会成立几年来,协会与建设 银行登封支行达成战略合作伙伴,为需 要发展壮大的商户提供力所能及的资金 帮扶,此举深受商户信赖。

"今后,我们将一如既往地为商户提 供服务,继续推进'践行价值观、文明我 先行'活动,共同营造、诚实劳动、诚信经 营的社会环境,为登封个体私营企业发 展、壮大保驾护航。"登封市个体私营经 济协会会长王素芳说。

登封播报 孙淑霞 通讯员 孙智钦

登封市唐庄乡 开通群众诉求"绿色通道"

为进一步畅通信访举报渠道,唐庄乡 对群众信访举报类信件开通"绿色邮政", 群众只需在信封正面注明"群众来信"、 "举报"、"投诉"等字样,就可以免付邮资。 免贴邮票。该乡还在村居集聚区、主要街 道、市场等处开展宣传活动,以宣传单、宣 传横幅、广播播报等形式,让广大村民了 解"绿色通道"、讲解如何使用"绿色通 道",并积极听取民众意见与建议。同时 该乡纪委完善乡领导接待群众来访工作 方案,落实领导接访日制度;对重要信访 问题,定期开展回访、约访等活动,及时发 现并消灭群体上访苗头,一定程度上维护 唐庄社会稳定。 登封播报 李剑

登封市徐庄镇

把好"两节"食品安全关

为做好"两节"食品安全工作,徐庄镇 通过悬挂宣传横幅、展示宣传板报、发放 宣传单等形式,引导群众识别伪劣食品, 保护群众合法权益。同时,加大监管力 度,对生产加工销售消费等环节进行重点 检查,特别是肉类农产品蔬菜等群众日常 必需品,与业主签订《食品服务承诺书》; 加强流动酒席管理,"两节"期间喜事偏 多,徐庄镇食品办对农村流动酒席队进行 登记备案,保证消除食品安全隐患。

登封播报 刘少利